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20.01.2023, pentru diseminare imediată 

Eveniment de networking dedicat multiplicatorilor cursului de pregătire 
„Antreprenoriat pentru o agricultură inteligentă climatic în bazinul Mării Negre” 

(A.T4.3) 
Constanta, Romania, în cadrul proiectului AGREEN 

Vineri, 20 ianuarie 2023, Universitatea Ovidius din Constanta a avut plăcerea de a găzdui la Sala 
multimedia a Bibliotecii Ioan Popișteanu, unul dintre evenimentele cheie din cadrul proiectului 
„Alianța Transfrontalieră pentru Agricultură Ecologică și Climatică în Bazinul Mării 
Negre”/AGREEN /, respectiv evenimentul de networking dedicat multiplicatorilor cursului de 
pregătire „Antreprenoriat pentru o agricultură inteligentă climatic în bazinul Mării Negre”. 
La eveniment, alături de echipa de proiect și de reprezentanții UOC și ai Facultății de Științe ale 
Naturii și Științe Agricole au participat reprezentanți ai asociațiilor profesionale din domeniul 
agricol, reprezentanți ai administrațiilor locale, fermieri, studenți, alte persoane interesate. De 
asemenea, cei trei multiplicatori care au participat la evenimentul de la Dobrich din luna 
noiembrie 2022, au împărtășit participantilor la atelierele de lucru din experiența lor, căpătată 
prin participarea la evenimentele proiectului AGREEN. 

Participanților la atelierele de lucru li s-a oferit, cu titlu gratuit, materialele Cursului de formare 

„Antreprenoriat pentru Agricultură inteligentă climatică în Bazinul Mării Negre”, care de 

asemenea este disponibil pentru toți cursanții interesați sub formă de Manual, publicat pe site-

ul proiectului, dar și prezentat sub formă de resurse educaționale deschise și integrat în 

Platforma Internet AGREEN, în limba română.  

Sarcina principală a multiplicatorilor de a învăța cum să livreze cursul cu ajutorul platformei 

AGREEN și să motiveze alte părți interesate din locațiile lor să organizeze training-uri pe această 

bază, a fost astfel îndeplinită. Prin urmare, agenda evenimentului a fost construită în jurul 

temelor cheie din curriculul de formare a cursului, axându-se pe: abordarea CSA, construirea și 

susținerea lanțurilor valorice agroalimentare rezistente la climă; managementul fermelor 

durabile; posibile surse de finanțare a activităților CSA și marketing pentru produse agricole 

durabile.  

Instruirea a făcut parte din eforturile consorțiului AGREEN de a construi capacități pentru crearea 

de rețele și transferul transnațional de cunoștințe pentru stabilirea unei agriculturi inteligente 

din punct de vedere climatic și menținerea unor rate mai ridicate de împlinire economică și 

socială.  

 

Programul Operațional Comun Bazinul Mării Negre 2014-2020 este cofinanțat de Uniunea Europeană 

prin Instrumentul European de Vecinătate și de țările participante: Armenia, Bulgaria, Georgia, 

Grecia, Republica Moldova, România, Turcia și Ucraina. 

Această publicație a fost realizată cu asistența financiară a Uniunii Europene. Conținutul său este 

responsabilitatea exclusivă a UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANȚA (OUC) și nu reflectă neapărat 

punctele de vedere ale Uniunii Europene. 


